

## 臺北市立南湖高級中學 109 學年度第 2 學期

### 嚴重特殊傳染性肺炎【COVID-19】防疫會議紀錄(第 13 次)(線上)

壹、時間：110 年 7 月 26 日(星期一)上午 09:00

貳、地點：線上會議(google Meet)

參、主席：董校長家莒

肆、出席委員：1 李宜娟、2 董家莒、3 高頌洲、4 李玉玲、5 李小蘭、6 許瑋真、7 王建富、8 劉乃元、9 王集瑩、10 曾明源、11 沈莉萍、12、黃翊椀 13 王建華、14 李明縣。(公告版不附截圖)

記錄：李明縣

伍、主席致詞：

感謝大家的辛勞，三級警戒即將在明天降為二級，有相當多的事項我們必須因應，所以特別假日通知召開會議，真是抱歉。待會總務及會計 9:30 有標案，請先報告工作事項後，就可以下線準備，我們會議也盡量減短，以便所有防疫規範的布達。

目前校長掌握防疫工作，本校無教職員工及學生確診，新北市施打 7/28 星期三 14-15 點，臺北市施打 7/29 星期四 13-15 點，各處室面對的緊急要項：

a. 教務處：教師很關心暑期輔導、重補修，何時可以回歸實體課程？

b. 學務處：教練很關心球隊的訓練，防疫規範？新生始業輔導的籌畫？

c. 總務處：居民關心校園場地開放的規劃？

d. 人事室：教職員工需要知道哪些人員在第一階段造冊中，第二階段會造冊那些夥伴(通知這周不需要施打，以免向隅就尷尬了)。

陸、各處室工作報告事項如下：

#總務主任：

依 110 年 7 月 22 日北市教體字第 1103066056 號函，自 110 年 7 月 31 日起至 8 月 9 日止，本市市立中小學戶外場地開放，需討論相關校內配合事項(公文如附件)。

目前進行中工程：

(1)平山樓 6、7 樓自習教室：自習教室空調汰換工程；

(2)班級教室冷氣更新工程。

## #教務主任：

疫苗施打期間，有需要處理暑輔、重補修課務的老師，請老師自行與教學組連絡。並協助優先以代課方式處理。

7/27 防疫降為二級，但暑假期間暑輔、重補修等課程仍維持線上實施。

## #輔導主任：

三級個案輔導，7/27(二)起心理師及學生由電訪改為到校晤談。

8/17(二)選填志願說明會將請講師採簡報錄影方式，供家長、學生線上閱覽。

8/18(三)、8/19(四)選填志願個別諮詢擬採 google meet 線上諮詢，如學生有線上使用困難須到校者亦可先預約。

## #圖書館：

臺英學士培育計畫高一課程報名已於 7/19 截止，7/23 已公告錄取名單，正取 40 位，備取 6 位。

自主學習高一課程種子教師已完成招募，共計 14 位教師加入，近期將規劃培訓共備課程，於開學前完成，以協助高一自主學習任課教師完成上課準備。

## #人事主任：

考量 7/27 起調降疫情警戒標準至第二級，及下午得請暑休，居家辦公措施擬取消，惟為防疫安全，擴大彈性上下班及異地辦公應變措施(分區辦公/區隔或隔間工作)繼續實施。同仁在辦公場所請全程配戴口罩。

施打疫苗通知事項，建議校長昨(7/25)晚 21:15 在主管群組傳的 3 張疫苗開打圖片，先請各處室及教師會長轉傳各群組，先行轉知同仁。人事室現仍尚未收到公文，若今日下班前仍未收到，擬先以主管群組所收到資料整理後，以電子郵件轉知同仁，非編制內人員則請各處室及教師會長轉知。

## #學務主任：

項目	具體措施	說明
同仁到校辦公	維持之前相關措施	每日兩次清消
學生返校取物	維持之前相關措施 1. 7/27~8/4 高三完成 2. 8/5~18 高一、二	1. 中教科未修正學生返校取物指引 2. 同仁 8/12 產生抗體。
代表隊返校訓練	依「北市府」規定返校團練	
社團練習	開放 7/27~8/9 學生返校練習	1. 新生選社提前至開學前 2. 新生始業輔導以直播方式做招生宣傳。
服務學習	從寬認定及放寬標準	沿用前次規定
改過銷過	延期至另行通知	同服務學習方式進行
新生始業輔導	1. 開訓及各處室報告以直播或預錄方式進行 2. 校園導覽以影片方式進行 3. 社團展演以直播方式進行	

## 疫情指揮中心措施

**7月27日起至8月9日**

# 調降疫情警戒標準至第二級

### 二級強化警戒措施

- 除飲食外，外出全程佩戴口罩
- 實聯制、保持社交安全距離
- 營業場所及公共場域人流控管或總量管制：室內空間至少1.5米/人(2.25平方米/人)，室外空間至少1米/人(1平方米/人)
- 集會活動人數上限：室內50人，室外100人，若超額則提防疫計畫
- 餐飲內用原則依照衛福部規定處理
- 婚宴、公祭可開放
  - 公祭遵守內政部相關防疫規定處理
  - 婚宴遵守每一隔間室內50人、室外100人上限，並遵守餐飲指引不得逐桌敬酒
- 符合主管機關防疫管理得開放：
  - 幼兒園、課照中心、補習班、高中以下學校運動團練、保齡球館、撞球場、托嬰中心、失智據點、民俗調理業、美容美體業、按摩業、娃娃機業、第一類漁港、娛樂漁業漁船、宗教場所、酬神演出等

主管部會：教育部、衛福部、經濟部、農委會、內政部、文化部

### 仍需關閉之場所

- 休閒娛樂場所
  - 歌廳、舞廳、夜總會、俱樂部、酒家、酒吧、酒店(廊)、錄影節目帶播映場所(MTV)、視聽歌唱場所(KTV)、理容院(觀光理髮、視聽理容)、遊藝場所、電子遊戲場、資訊休閒場所、休閒麻將館、桌遊場所及其他類似場所
- 教育學習等場域
  - 社區大學(開放受理秋季班報名，實體課程不開放)、樂齡學習中心、K書中心、游泳池等其他類似場所

中央流行疫情指揮中心

2021/07/23

社區大學	開放秋季班課程招生報名 實體課程暫不開放
高中以下學校 運動團隊訓練	開放固定人員分流方式訓練 • 各訓練場所於同一訓練時段，以室內20人、 室外40人為上限
室內外運動場館	容留人數以50%為限 • 開放保齡球館、撞球場 • 開放競賽及團體運動，依運動場館防疫指引辦理
高中以下學校 教學活動	開放靜態、校內、室內、固定成員及座位教學活動 開放高級中等學校學生返校練習技能檢定

台北市選手訓練防疫規定：

## 北市 選手訓練 逐步開放

實施日期：110年7月27日起 (視疫情滾動式調整)

### 開放對象一：技職競賽選手

- 培訓空間以5人(含指導教師)為限，實名登記。
- 「上午時段」或「下午時段」擇一參加，不得在校用餐。
- 環境通風、使用後消毒(含機具設備)、訓練分流、全程佩戴口罩
- 指導教師須附3天內快篩或PCR陰性證明，由學校相關經費支付

## 開放對象二：運動代表隊選手

- ✔ 學校應於選手返校前召開防疫小組會議，研議訓練防疫計畫，並取得家長書面同意文件
- ✔ 訓練老師、運動教練須附3天內快篩或PCR陰性證明，由學校相關經費支付
- ✔ 分時分段分區返校訓練，各時段室內10人、室外20人為上限，另不開放住宿
- ✔ 落實QR Code實聯制，全程佩戴口罩並造冊紀錄教練、選手每日體溫狀況。

詳細防疫資訊 請上臺北市府嚴重特殊傳染性肺炎（COVID-19）專區  臺北市府媒體事務組製作提供 110.07.23

柒、討論事項如下：

校長：很多政策都是從新聞獲得資料，也等不及從局裡獲取資料，不論是疫苗施打或是防疫行為的消息，特別疫苗施打在新北市的同仁，則有簡訊通知，在板橋靠近土城的地方，也不利於汐止的同仁前往施打；台北市的施打地點雖然知道在花博爭豔館，時間為：7/29(四)一點到三點，但目前戶籍在台北市的教師，卻沒有收到台北市的簡訊，雙北不同調的施打疫苗方式，也讓教職員工有所為難，近期真的辛苦我們的行政同仁了。

最近很多家長與教師都在關心實體課程什麼時候回歸，但這一切皆需要統一由局裡發布，將即時通知大家，後續因為所有教師皆施打AZ，敬請教務處協助教師可能請假調課事宜。

校長：另請學務處注意並宣導規範新生始業輔導的防疫行為，前天晚上還有輔導室規劃的課程說明會，另施打疫苗尚須人事室造冊後進行施打，非常辛苦，且台北市目前尚未知道是否由學校通知施打，本校尚有第二階段造冊名單，屆時請人事室持續掌握。

人事主任：其實本校教職員工還有居住基隆與桃園地區的夥伴，目前也未知施打的情況。

總務主任：校園開放的部分，僅開放操場，但排球場與籃球場不開放，依照來文規定，需要實聯制與人數管制。

校長：因為附近的學校均有工程時做，教育局希望本校與附近的一間國小開放，雖然本校均已消毒，但人流管制較難實施，但若不開放也行，只是需要專案報局。

總務主任：有關諸多防疫行為，因為人力上，真的比較難以做到，但若要報局，在理由上也稍有困難。

校長：決議操場開放。預計本校能高載 400 人，預計 75%，應可容納 300 人，人流管制上，則盡力而為，且本校的教學空間與操場開放是可以阻隔起來的。請總務處拉安全繩，請衛生組張貼實聯制，消毒的部分請里長或者太極拳協助。

總務主任：球場要圍起來，沒問題。有關實聯制，將實施前門後門兩部分的實聯制登記方式，開放時間為：7/31(六)~8/9(日)。

學務主任：若使用 1922 實聯制，資料將會直接傳送到疾管中心，希望本校前、後門的實聯制能統一使用疾管局的 1922 實聯制。

教務主任：疫苗施打期間可能會有些不良反應，但若有重補修或者暑輔的教師，請自行與教務處聯繫處理。有關是否維持線上課程，截至目前為止，教育局均要求線上課程實施，以待教育局通知是否開始實施實體課程後，再進行通知與更正。

學務主任：依照中央疫情指揮中心降級不解封的防疫要求，室內 50 人，室外 100 人，全時配戴口罩。

高中以下運動團隊訓練，與高中以下教學活動，教學活動應靜態，於室內實施並且固定人員，臺北市運動代表隊，室內 10 人，室外 20 人，但是中央的運動代表隊，規定不一，例如，不開放住宿且不得用餐。目前北市的措施，與中央不一，所有相關防疫規定將混參使用。另因為本校運動教練、訓練老師目前大部分均尚未施打疫苗，尚需要提出快篩證明，檢附 3 天內快篩或 PCR 陰性證明，是否由學校相關經費支付。

校長：有關運動團隊訓練，請學務處依照台北市的規定，不足的部分，由中央規定補足，決議快篩費用決議用校內相關經費。

學務主任：同仁到校辦公，維持之前相關措施，敬請全時配戴口罩。

有關學生返校取物：上週已經回來有半數以上，但因部分學收需要於本週進行指考，因此延至下週 8/4(三)前，持續讓高三返校取物。

但若要讓高一、二返校，則依然是三級警戒狀態實施，故難以實施，預計下週待教育局是否有開放防疫措施，才能讓更多的學生快速回校取物。

社團練習：7/27~8/9 依登記返校練習，為了新生始業輔導，屆時將採用直播的方式讓新生選社與觀賞。

服務學習：從寬認定及放寬標準採認，均可使用線上參與方式或者心得寫作方式採計。

改過銷過：延期另行通知。採從寬認定，反省自述的方式。

新生始業輔導：開訓及各處室報告，以直播或預錄的方式、校園導覽以影片的方式進行、社團展演以直播方式進行。

主任教官：有關改過銷過，將會公告給學生知道如何認定時數採計的部分。

校長：有關疫苗施打請人事室再發放通知，依臺北市政府的來文或訊息進行通知，從明天 7/27(二)開始取消居家辦公。

人事主任：第一階段沒有造冊的部分，請各處室轉知教職員工的時候應再注意所發送出去的名單。

教師會會長：教師會已經公告施打疫苗訊息，新北市有公布名單，但是臺北市沒有公布。

從明日 7/27(二)開始就降為二級，是否能請示教育局，是否學生能進行返校取物，擔心也許 8/9(日)後又升為三級。

學務主任：依照學務處規劃，依照防疫規定，目前安排分流返校領取物品，至下週 8/4(三)前，持續讓高三返校取物。

人事主任：有關施打名單，全部依照當時有意願之教職員工填寫的內容造冊。將再次發送信件通知。

捌、臨時動議：無。

玖、散會：(早上 09 時 30 分)